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Sollevatore a due colonne senza base

Two post lift without baseframe

:WEISÊULENHEBEBàHNE฀OHNE฀'RUNDRAHMEN

%LÏVATEUR฀A฀DEUX฀COLONNES฀SANS฀BASE

Elevador a dos columnas sin base
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3OLLEVATORE฀CON฀SINCRONIZZAZIONE฀ELETTRONICA฀SENZA฀BASE�฀PERMETTE฀LA฀MASSIMA฀COMODITË฀DI฀MOVIMENTO฀NELLA฀ZONA฀DI฀LAVORO�฀0OSSIBILITË฀
DI฀INSTALLAZIONE฀DEI฀CAVI฀DI฀COLLEGAMENTO฀AL฀SOFlTTO฀O฀INCASSATI฀NEL฀PAVIMENTO฀฀s฀฀,A฀SINCRONIZZAZIONE฀ELETTRONICA฀FRA฀I฀CARRELLI฀MANTIENE฀IL฀
DISLIVELLO฀ENTRO฀UN฀MASSIMO฀DI฀��฀MM฀฀s฀฀$UE฀MOTORI฀SPECIALI฀AD฀ALTO฀RENDIMENTO฀PER฀GARANTIRE฀POTENZA฀E฀DURATA฀NEL฀TEMPO�฀DOTATI฀DI฀
SONDA฀TERMICA฀DI฀PROTEZIONE฀฀s฀฀#OMANDI฀IN฀BASSA฀TENSIONE฀฀s฀฀"RACCI฀CORTI฀E฀BRACCI฀LUNGHI฀A฀TRE฀STADI฀PER฀IL฀SOLLEVAMENTO฀ASIMMETRICO฀
DI฀FURGONI฀E฀FUORISTRADA฀฀s฀฀"RACCI฀SUPER
RIBASSATI�฀CON฀PROlLO฀PARALLELO฀AL฀PAVIMENTO฀฀s฀฀4AMPONI฀CON฀ALTEZZA฀MINIMA฀DI฀SOLI฀��฀MM฀฀s฀฀
,UBRIlCAZIONE฀PERMANENTE฀E฀AUTOMATICA฀DELLA฀VITE฀฀s฀฀&UNZIONAMENTO�฀ELETTROMECCANICO

,IFT฀WITH฀ELECTRONIC฀SYNCHRONISATION฀WITHOUT฀BASEFRAME฀FOR฀EASY฀MOVEMENT฀IN฀THE฀WORKING฀AREA�฀4HE฀CONNECTING฀CABLES฀
CAN฀BE฀lXED฀TO฀THE฀CEILING฀OR฀RECESSED฀INTO฀THE฀mOOR฀฀s฀฀%LECTRONIC฀SYNCHRONISATION฀BETWEEN฀CARRIAGES฀TO฀KEEP฀THE฀HEIGHT฀
DIFFERENCE฀WITHIN฀MAX฀��฀MM฀฀s฀฀4WO฀SPECIALLY฀MANUFACTURED฀HIGH฀PERFORMING฀MOTORS฀TO฀PROVIDE฀LONG฀LIFE�฀lTTED฀WITH฀
PROTECTING฀THERMIC฀SENSOR฀฀s฀฀,OW฀VOLTAGE฀CONTROLS฀฀s฀฀3HORT฀AND฀LONG฀THREE
STAGE฀ARMS฀FOR฀THE฀ASYMMETRIC฀LIFTING฀OF฀VANS฀
AND฀�
WHEEL฀DRIVE฀VEHICLES฀฀s฀฀3UPER฀LOWERED฀ARMS฀PARALLEL฀TO฀THE฀mOOR฀฀s฀฀0ADS฀MIN�฀HEIGHT฀��฀MM�฀ONLY฀฀s฀฀0ERMANENT฀AND฀
AUTOMATIC฀SCREW฀LUBRICATION฀฀s฀฀/PERATION�฀ELECTRO
MECHANICAL

(EBEBàHNE฀ MIT฀ ELEKTRONISCHER฀ 'LEICHLAUFSTEUERUNG฀ OHNE฀ 'RUNDRAHMEN฀ FàR฀ DIE฀ EINFACHSTE฀ "EDJENUNG฀ IN฀ DER฀ !RBEITSZONE�฀ $IE฀
6ERBINDUNGSKABEL฀KÚNNEN฀SOWOHL฀àBER฀DIE฀$ECKE฀ODER฀ IM฀"ODEN฀VERLEGT฀WERDEN฀ ฀s฀ ฀$IE฀ELEKTRONISCHE฀'LEICHLAUFSTEUERUNG฀ REGELT฀
DEN฀ 'LEICHLAUF฀ DER฀ (UBSCHLITTEN฀ UND฀ BESCHRÊNKT฀ DEN฀ 5NGLEICHLAUF฀ AUF฀ MAX�฀ ��฀ MM฀ ฀ s฀ ฀ :WEI฀ SPEZIELLE฀ (OCHLEISTUNGSMOTOREN฀ MIT฀
4HERMOSCHUTZ฀ LIEFERN฀àPPIG฀BEMESSENE฀!NTRIEBSLEISTUNG฀UND฀GEWÊHRLEISTEN฀ LANGE฀,EBENSDAUER฀ ฀s฀ ฀"EDIENUNGSELEMENTE฀ LIEGEN฀ALLE฀
AN฀.IEDERSPANNUNG฀���฀VOLT	฀ ฀s฀฀$REIFACH฀TELESKOPISCHE฀LANGE฀UND฀KURZE฀!RME�฀UM฀DIE฀PROBLEMLOSE฀ASYMMETRISCHE฀!UFNAHME฀VON฀
,IEFERWAGEN฀UND฀g/FF
2OADg
&AHRZEUGEN฀ZU฀GEWÊHRLEISTEN฀฀s฀฀3EHR฀NIEDRIGE฀!RME฀฀s฀฀!UFNAHMEN฀MIT฀EINER฀-INDEST
5NTERSCHWENKHÚHE฀
VON฀��MM฀฀s฀฀!UTOMATISCHE฀$AUERSCHMIERUNG฀DER฀3PINDEL฀฀s฀฀&UNKTIONSWEISE�฀ELEKTROMECHANISCH

%LÏVATEUR฀ AVEC฀ SYNCHRONISATION฀ ÏLECTRONIQUE฀ SANS฀ BASE�฀ FACILITANT฀ LE฀ MOUVEMENT฀ DANS฀ LA฀ ZONE฀ DE฀ TRAVAIL�฀ )NSTALLATION฀ DES฀ CÉBLES฀ DE฀
CONNEXION฀AU฀PLAFOND฀OU฀ENCASTRÏS฀AU฀SOL฀฀s฀฀,A฀SYNCHRONISATION฀ÏLECTRONIQUE฀ENTRE฀LES฀CHARIOTS฀LIMITE฀LA฀DÏNIVELLATION฀Ë฀UN฀ÏCART฀MAX฀DE฀
��฀MM฀฀s฀฀$EUX฀MOTEURS฀SPÏCIAUX฀Ë฀HAUTE฀PERFORMANCE฀GARANTISSENT฀PUISSANCE฀ET฀DURÏE฀DANS฀LE฀TEMPS�฀ÏQUIPÏS฀DE฀SONDE฀THERMIQUE฀DE฀
PROTECTION฀฀s฀฀#OMMANDES฀Ë฀BAS฀VOLTAGE฀฀s฀฀"RAS฀COURTS฀ET฀BRAS฀LONGS฀EN฀TROIS฀PARTIES฀POUR฀LE฀LEVAGE฀ASYMÏTRIQUE฀DE฀FOURGONS฀ET฀TOUT

TERRAINS฀฀s฀฀"RAS฀SUPER
BAISSÏS฀AVEC฀PROlL฀PARALLÒLE฀AU฀SOL฀฀s฀฀4AMPONS฀DE฀HAUTEUR฀MIN�฀DE฀��฀MM฀SEULEMENT฀฀s฀฀,UBRIlCATION฀PERMANENTE฀
ET฀AUTOMATIQUE฀DE฀LA฀VIS฀฀s฀฀&ONCTIONNEMENT�฀ÏLECTRO
MÏCANIQUE

%LEVADOR฀CON฀SINCRONIZACIØN฀ELECTRØNICA฀SIN฀BASE�฀PERMITE฀UN฀FÈCIL฀ACCESO฀AL฀ÈREA฀DE฀TRABAJO�฀0OSIBILIDAD฀DE฀INSTALACIØN฀DE฀LOS฀CABLES฀EN฀EL฀
TECHO฀O฀EMPOTRADOS฀EN฀EL฀SUELO฀฀s฀฀,A฀SINCRONIZACIØN฀ELECTRØNICA฀ENTRE฀LOS฀CARRITOS฀PERMITE฀MANTENER฀UN฀PLAZO฀MÈXIMO฀DE฀DESNIVELACIØN฀
DE฀��฀MM฀฀s฀฀$OS฀MOTORES฀DISTINTOS฀Y฀DE฀ALTA฀ElCIENCIA฀PARA฀ASEGURAR฀POTENCIA฀Y฀DURACIØN฀EN฀EL฀TIEMPO�฀AMBOS฀CON฀SONDA฀TÏRMICA฀DE฀
SEGURIDAD฀฀s฀฀#ONTROLES฀A฀BAJO฀VOLTAJE฀฀s฀฀"RAZOS฀CORTOS฀Y฀LARGOS฀A฀TRES฀ETAPAS฀PARA฀LEVANTAMIENTO฀ASIMÏTRICO฀DE฀FURGONETAS฀Y฀VEHÓCULOS฀
DE฀TODOTERRENOS฀฀s฀฀"RAZOS฀EXTRA฀REBAJADOS฀CON฀PElL฀PARALEL฀AL฀SUELO฀฀s฀฀4AMPONES฀CON฀ALTURA฀MAXIMA฀DE฀SØLO฀��MM฀฀s฀฀,UBRICACIØN฀
PERMANENTE฀Y฀AUTOMÈTICA฀DEL฀TORNILLO฀฀s฀฀&UNCIONAMIENTO�฀ELECTRO
MECÈNICO

Vite rullata in acciaio ad alta resistenza 

PER฀GARANTIRE฀LA฀MASSIMA฀DURATA฀NEL฀TEMPO�

3TEEL฀HIGH฀RESISTANCE฀ROLLED฀SCREW฀TO฀
provide long life 

฀+ALTGEWALTZE฀3PINDEL฀AUS฀GEHÊRTETEM฀3TAHL฀
FàR฀EINE฀LANGE฀,EBENSDAUER�

6IS฀EN฀ACIER�฀ROULÏE�฀Ë฀HAUTE฀RÏSISTANCE�฀POUR฀
GARANTIR฀LA฀DURÏE฀DANS฀LE฀TEMPS

Husillo de acero de alta resistencia, rosca 

FABRICADA฀EN฀FRIO฀CON฀RODILLOS฀PARA฀GARANTIZAR฀
la maxima duración en el tiempo

#HIOCCIOLA฀PORTANTE฀IN฀.YLATRON฀'3-฀AD฀ELEVATA฀
resistenza all’usura a garanzia di sicurezza totale

.YLATRON฀'3-฀MAIN฀NUT฀WITH฀HIGH฀RESISTANCE฀
to wear for greater safety

6ERSCHLEISSFESTE฀4RAGMUTTER฀AUS฀.YLATRON฀'3-฀
GEWÊHRLEISTET฀TOTALE฀3ICHERHEIT

%CROU฀PORTEUR฀EN฀.YLATRON฀'3-฀Ë฀HAUTE฀RÏSISTANCE฀
Ë฀L�USURE฀POUR฀GARANTIR฀UNE฀SÏCURITÏ฀TOTALE

4UERCA฀PRINCIPAL฀EN฀.YLATRON฀'3-฀DE฀ALTA฀
resistencia al desgaste para garantizar 

la seguridad total

Motore speciale ad alto rendimento per garantire potenza e durata nel tempo, 

dotato di sonda termica di protezione 

3PECIALLY฀MANUFACTURED฀MOTOR฀lTTED฀WITH฀OVERHEATING฀�฀OVERLOAD฀
protection switch

3PEZIELLER฀(OCHLEISTUNGSMOTOR฀MIT฀4HERMOSCHUTZ฀LIEFERT฀àPPIG฀BEMESSENE฀
!NTRIEBSLEISTUNG฀UND฀GEWÊHRLEISTET฀LANGE฀,EBENSDAUER

-OTEUR฀SPÏCIAL฀Ë฀HAUTE฀PERFORMANCE฀POUR฀GARANTIR฀PUISSANCE฀ET฀DURÏE฀DANS฀LE฀
TEMPS�฀ÏQUIPÏ฀DE฀SONDE฀THERMIQUE฀DE฀PROTECTION

Motor especial de alto rendimiento para garantizar potencia y duración en el 

tiempo, suministrado con termico de protección
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+IT฀FOTOCELLULA฀A฀SOFlTTO

Ceiling fitted cut-off sensor

Hubendschalter zur Installation unter Decke

#APTEUR฀lN฀DE฀COURSE฀INSTALLÏ฀AU฀PLAFOND

+IT฀FOTOCÏLULA฀INSTALADA฀EN฀EL฀TECHO

#OMANDO฀A฀UOMO฀PRESENTE�฀��6

$EAD฀MAN฀CONTROLS�฀��6

��6฀
฀4OTMAN
3CHALTUNG

#OMMANDE฀hHOMME฀MORTv�฀��6

-ANDOS฀DE฀HOMBRE฀PRESENTE�฀��6

Kit energy: supporto attrezzi 

e prese aria e corrente 

+IT฀ENERGY�฀TOOL฀SUPPORT�
air connection

and electric power plug

Kit Energy: Werkzeughalter, 

,UFTANSCHLUSS฀UND฀3TECKDOSE

+IT฀ÏNERGIE�฀SUPPORT฀OUTILS�
prises d’air et de courant

Kit energy: soporte 

herramientas y conexiones 

de aire y de corriente

Bracci predisposti per l’alloggiamento 

rapido di prolunghe

!RMS฀SUITABLE฀FOR฀QUICK฀DROP
IN฀
EXTENSIONS

!UFNAHMEN฀MIT฀3CHNELLSTECKSYSTEM฀
erleichtern den Einsatz von 

6ERLÊNGERUNGEN�

"RAS฀PRÏVUS฀POUR฀LE฀MONTAGE฀
rapide de rallonges

Brazos predispuestos para el alojamiento 

RÈPIDO฀DE฀SUPLEMENTOS�

Arresto bracci a inserimento automatico

e sgancio automatico a terra

!UTOMATIC฀LOCKING฀�฀UNLOCKING฀OF฀ARMS฀
during on floor

3CHWENKARMARRETIERUNG฀RASTET฀AUTOMATISCH฀EIN฀
�IN฀DER฀UNTEREN฀.ULLSTELLUNG	฀UND฀AUS

฀�BEIM฀(EBEN฀AUS฀DER฀.ULLSTELLUNG	

Arrêt des bras à insertion automatique et 

DÏSINSERTION฀AUTOMATIQUE฀Ë฀TERRE

Parada de brazos de activación automática

y desenganche automático de tierra 

4AMPONI฀CLICK฀SYSTEM฀s฀฀#LICK฀SYSTEM฀PADS฀฀s฀฀4RAGTELLER฀MIT฀#LICK฀3YSTEM฀฀s฀฀4AMPONS฀DE฀LEVAGE฀CLICK฀SYSTEM฀฀s฀฀4ACOS฀CLICK฀SYSTEM

Opzioni Optionals Sonderzubehör Options Opcionales

���฀MM฀�,���	

���฀MM฀�,���	

���฀MM฀�,���	

��฀MM฀�,���฀STANDARD฀INCLUDED	

%STENSIONI฀PER฀TAMPONI฀�KIT฀�฀PZ	

,IFTING฀PAD฀EXTENSIONS฀��฀PCS฀SET	

(UBSPINDELVERLÊNGERUNGEN฀�3ATZ฀�฀3TK	

2ALLONGES฀POUR฀TAMPONS฀�JEU฀DE฀�฀PCS	

%XTENSIONES฀PARA฀TACOS฀�KIT฀�฀UN�	
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Dati tecnici Technical data
Technische 
Eigenschaften

Caractéristiques
techniques

Datos técnicos

Portata Capacity Tragfähigkeit Capacité Capacidad 3.000 kg

Peso Weight Gewicht Poids Peso 600 kg

Salita/Discesa Lifting/lowering Hub/Senkzeit Levage/descente Subida/Bajada
65 s

(52 s high speed optional)

Altezza di 
sollevamento

Lifting height Hubhöhe Hauteur de levage Altura de elevación 1885 mm

Motore Motor Motorleistung Puissance moteur Motor
2 x 2,6 kW - 3 ph
230-400V/50 Hz 


